SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 2,615 of 13th JUNE, 1991.

LEGAL NOTICE No. 112 OF 1991.

PUBLIC HEALTH ACT.

CORRIGENDUM.

RECREATION GROUNDS (AMENDMENT) (No. 4) RULES, 1990.

In rule 3 of the above Rules (Legal Notice No. 139 of 1990) omit the figure "2" and substitute therefor the figure "12".

13th June, 1991.